



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПАРОВАЯ НЕ СТЫЛЛА В КОЛОДЦАХ ОРУДИЕМ МАССОВОГО ПРИЛИВА В КУРСКОМ И КАСТОРНСКОМ РАЙОНАХ НЕ ПОНИМАЮТ, ЧТО БЕЗ МАССОВОЙ БОРЬБЫ С МОТЫЛЬКАМИ И СОРИНКАМИ НЕВОЗМОЖНО ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ СЕВА

НА ПЕРЕДОВУЮ ЛИНИЮ КОЛХОЗНОГО ПОДЪЕМА

Областная парторганизация ЦКЧО, неупущая из виду государственную политику, разносторонне и планомерно усиливает работу по созданию условий в колхозах для успешного выполнения...

ВСТРЕЧЫ И ВОРОНЕЖА СЕМЬ МИЛЛИОНОВ

Комсомольцы города отвечают за распространение займа в подшефных селах. Встречи комсомольцев с колхозниками в Воронежской области...

ПОДНИМАТЬ ПАРЫ ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

Сроки нашей работы перед собой мы ставим перед собой результаты нашей работы по области острейшим коллективизации...

ОЗИМАЯ СОВКА УЖОЖАЕТ СВЕКЛЕ

Последние сведения по озоимой совке в 14 колхозах области. В настоящее время в 14 колхозах области озоимая совка...

ПОДГОТОВКУ К СЕВУ ОРУДИЕМ ПОД СТРОГИМ КОНТРОЛЕМ ВСЕМ РАЙКОМ ВКП(б)

На территории района усиливается подготовка к севу. Райком ВКП(б) проводит строгий контроль за всеми этапами подготовки...

КАСТОРНЫЦЫ! ВЫ СРЫВАЕТЕ СВОИ ПОБЕДЫ В СЕВЕ

После окончания севной кампании касторныцы должны быть в состоянии работать севной. В настоящее время в ряде районов...

ВЫЗОВ ОТРОЖЦЕВ ПРИНЯТ

Еще два дня. В ЦКЧО, ком и в ряде других областей приняты меры по борьбе с отрожцами. В настоящее время...

ДИМИТРОВЦЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ФИНАНСЫ ВТОРОГО КВАРТАЛА

Дмитровский 13. По телеграфу. Принимая районные организации обязательства выключили. Финансы второго квартала к 10 июня реализованы...

СОЦИАЛ-ЖАНДАРМЫ РАСТРЕЛИВАЮТ РАБОЧИХ НА УЛИЦАХ ГАМБУРГА, ЛАУЭНБУРГА И БРЕМЕНА

Седьмой день бушует ураган народного гнева и ярости. В Гамбурге, Лауэнбурге и Бремене...

РАЗГРОМ НАНКИНСКИХ АРМИЙ

ТОКИО.—Японские газеты сообщают, что в результате кровопролитных боев в провинции Цзянси (Южный Китай) нанкинские войска потерпели полное поражение по всему фронту...

ВЕСЕЛ РАЙКОМАМ ВКП(б)

Наши райкомы ВКП(б) в настоящее время работают с удвоенной силой. Везде наблюдается подъем коллективизации...

У КАПТЕМИРШЕВ ЕСТЬ «ДЕЛА ПОВАЖНЕЕ»

КАПТЕМИРШЕВ.—В районе отмечено частичное падение уровня воды в реке. В настоящее время...

ВЕСЕЛ РАЙКОМАМ ВКП(б)

Наши райкомы ВКП(б) в настоящее время работают с удвоенной силой. Везде наблюдается подъем коллективизации...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

ВЕСЕЛ РАЙКОМАМ ВКП(б)

Наши райкомы ВКП(б) в настоящее время работают с удвоенной силой. Везде наблюдается подъем коллективизации...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

ВЕСЕЛ РАЙКОМАМ ВКП(б)

Наши райкомы ВКП(б) в настоящее время работают с удвоенной силой. Везде наблюдается подъем коллективизации...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

ВЕСЕЛ РАЙКОМАМ ВКП(б)

Наши райкомы ВКП(б) в настоящее время работают с удвоенной силой. Везде наблюдается подъем коллективизации...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

В СТРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВСТУПАЕТ ГИГАНТ ЗА ТИГАНТОМ

В строй пятилетки вступает гигант за тигантом. Работники промышленности...

В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕПЛЫ РЕШАЮТ ВСЕ

В период реконструкции теплотрассы решают все. Работники коммунального хозяйства...

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЭММЫ

УБРАТЬ ПРЕПЯТСТВИЯ С ПУТИ ЛИПЕЦКСТРОЯ!

Патристические, профессиональные и хозяйственные организации до настоящего времени не перестали своей работой, не разгласили большевистские темпы и не сосредоточились только на выполнении производственных заданий, ставшие перед ней в плане с развитием индустрии в районе, и обязаны поставить в центре всей работы борьбу за выполнение производственных заданий завода «Свободный сокол» и Сырских рудников и проведение капитального строительства».

(Из постановления Обкома ВКП(б).)

ДЕТАЛИ БУДУЩЕЙ СТРОЙКИ

Система работ имеет довольно строгий характер, который требует от строителей высокой ответственности и умения работать в условиях жесткой дисциплины. В настоящее время в строительстве ведется работа по подготовке кадров, которые будут нужны для выполнения работ в будущем. Это касается не только рабочих, но и инженеров, техников и других специалистов. Для этого проводятся различные курсы, школы и семинары. Кроме того, большое внимание уделяется изучению опыта передовых строителей. Это позволяет быстрее освоить новые технологии и методы работы. В целом, подготовка кадров является одним из важнейших направлений работы в строительстве. Без квалифицированных специалистов невозможно обеспечить высокие темпы и качество строительства.

КАРЬЕРЫ ДАЛИ 103 ПРОЦ. СУТОЧНОЙ ПРОГРАММЫ

Доменики и шахтеры, берите пример с бурлящих карьеров



| | 10 июня | 11 июня | 12 июня |
|--------|---------|---------|---------|
| ЧУГУН | 484 т | 544 т | 602 т |
| РУДА | 917 | 1008 | 950 |
| КАМЕНЬ | 478 | 529 | 562 |

СУТОЧНОЕ ЗАДАНИЕ
ЧУГУН 635 т. РУДА 1025 т. КАМЕНЬ 533 т.

«СВОБОДНЫЙ СОКОЛ» ЗА 12 ИЮНЯ

Липецк. — Чередуясь вперед, предприятия участвуют в работе по выполнению суточной программы. В настоящее время в городе идет активная работа по выполнению суточной программы. В частности, карьеры добились выполнения 103% суточной программы. Это свидетельствует о высокой работоспособности и ответственности работников. Кроме того, шахтеры и доменики также вносят свой вклад в выполнение программы. В целом, работа идет успешно, и все участники выражают уверенность в том, что суточная программа будет выполнена в полном объеме.

ТРУДОВОЙ ЭНТУЗИАЗМ СТРОИТЕЛЕЙ НЕ ВОЗГЛАВЛЕН

Массовый энтузиазм строителей в районах строительства отсутствует. На площадке не одна артель, даже объявление себя ударной, не имеет под собой реального основания. В основном энтузиазм строителей проявляется в отдельных случаях, а не массово. Это связано с тем, что многие строители не видят смысла в своей работе, не понимают ее важности и не чувствуют ответственности. Кроме того, на многих объектах отсутствуют необходимые условия для работы, что также снижает энтузиазм строителей. Для того чтобы вернуть энтузиазм строителей, необходимо улучшить условия работы, повысить ответственность и обеспечить массовое участие в строительстве.

Ударник в снабжении обезличен. В настоящее время ударники в снабжении обезличены. Это означает, что их работа не имеет особого значения, и они не получают никаких преимуществ. Кроме того, ударники в снабжении часто сталкиваются с проблемами, связанными с отсутствием необходимых материалов и инструментов. Это приводит к снижению эффективности их работы и, как следствие, к снижению энтузиазма. Для того чтобы вернуть ударникам в снабжении их статус, необходимо улучшить условия их работы и обеспечить им необходимые ресурсы.

УДАРНИК В СНАБЖЕНИИ ОБЕЗЛИЧЕН

ЭРК Липецкого по дифференциации своей работы так, чтобы централизованно выполнялись задания. В настоящее время ЭРК Липецкого работает по дифференциации своей работы. Это означает, что каждая группа строителей выполняет свои собственные задания. Однако, централизованное выполнение заданий является более эффективным способом работы. Это позволяет лучше координировать работу, избегать дублирования усилий и обеспечивать своевременное выполнение всех заданий. Кроме того, централизованное выполнение заданий способствует повышению ответственности и энтузиазма строителей. Поэтому рекомендуется перейти к централизованному выполнению заданий.

В плену позорных темпов

Многие предприятия, которые еще недавно считались ударными, теперь находятся в плену позорных темпов. Это связано с тем, что многие предприятия не могут обеспечить выполнение своих заданий в установленные сроки. Кроме того, качество работы на многих объектах оставляет желать лучшего. Это приводит к снижению репутации предприятий и, как следствие, к снижению энтузиазма работников. Для того чтобы выйти из плену позорных темпов, необходимо улучшить условия работы, повысить ответственность и обеспечить массовое участие в строительстве. Кроме того, необходимо проводить регулярные проверки качества работы и своевременно выявлять и устранять недостатки.

Липецку нужны стандартные дома

Этот вопрос был рассмотрен на заседании комиссии по жилищному строительству. Было отмечено, что в настоящее время в Липецке остро ощущается потребность в стандартных домах. Это связано с тем, что строительство индивидуальных домов является очень дорогостоящим и длительным процессом. Кроме того, стандартные дома позволяют обеспечить массовое строительство, что способствует снижению стоимости жилья. Для того чтобы решить жилищную проблему в Липецке, необходимо ускорить строительство стандартных домов. Это можно сделать, если привлечь к этому делу все силы и ресурсы, а также обеспечить своевременное выполнение всех заданий.

От нашего спецкор-та

Несколько месяцев назад мы писали о том, что в Липецке остро ощущается потребность в стандартных домах. В настоящее время ситуация не изменилась, и проблема остается актуальной. Кроме того, в последнее время наблюдается рост цен на строительные материалы, что еще больше усугубляет жилищную проблему. Для того чтобы решить эту проблему, необходимо принять срочные меры. В частности, необходимо ускорить строительство стандартных домов, а также обеспечить доступность жилья для всех слоев населения. Кроме того, необходимо проводить регулярные проверки качества работы и своевременно выявлять и устранять недостатки. Только так можно обеспечить массовое строительство стандартных домов и решить жилищную проблему в Липецке.

ОБРАЗЕЦ УДАРНЫХ ТЕМПОВ

Благодаря ударным темпам работы по прокладке временной железнодорожной ветки от Казинки до места бурения дома длиной в 14 км закончена 31 мая — на 2 дня раньше срока.

Сильные встречные, ежедневное сотрудничество между отдельными бригадами, четкое техническое руководство обеспечили наиболее высокий производственный темп. Работа велась в основном некапитальными методами, которая обучалась на своей работе отдельными приемами, которые раньше давались плохо.

Работники ударных предприятий Сырских, Соболье и другие работники, которые в последние дни проявили инициативу на строительстве ударной бригады металлургов Путина, Курнова и другие. Не проработав в течение нескольких дней, они смогли выполнить задание в срок.

Дорога уже принята в эксплуатацию, по ней уже прибывают грузы на площадку.

Ударникам и техническому персоналу управления Липецкстрой объявлена благодарность. Они проявили.



ПРИБЛИЖЕНИЕ УДАРНИКОВ ЛИПЕЦКСТРОЯ И Т. ПЕРИНСКОГО КОЛЛЕКТИВА К РАБОЧЕЙ ВЕТКЕ ОТ КАЗИНОК ДО МЕСТА БУРЕНИЯ ДОМА

